

2022年6月3日

株主各位

大阪府東大阪市渋川町4丁目5番28号

クラスターテクノロジー株式会社

代表取締役社長 安達 良紀

「第31期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓

株主の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、2022年6月3日付けでご送付申し上げます「第31期定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき点がございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたしますので、何卒ご了承いただきますようお願い申し上げます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

また、ホームページに開示いたします資料は、すでに訂正済みでございます。

敬具

記

1. 変更の箇所

26ページ 8. 金融商品に関する注記の(2) 金融商品の時価等に関する事項の表中

(1)リース債務の貸借対照表計上額と時価

2. 変更の内容変更の内容は以下のとおりであります。

【訂正前】

	貸借対照表計上額 (注)1	時価 (注)1	差額
(1) リース債務	<u>(2,274)</u>	<u>(2,274)</u>	—

【訂正後】

	貸借対照表計上額 (注)1	時価 (注)1	差額
(1) リース債務	<u>(14,009)</u>	<u>(14,009)</u>	—

以上